
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 656 

 

На 13 февруари 2025 г. се проведе редовно заседание на 

Централната избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Крета, община Мездра, област Враца. 

 Докладва: Силвия Стойчева 

2. Доклади по административни преписки 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Цветозар Томов, Гергана Стоянова,  Силвия 

Стойчева, Георги Баханов, Красимир Ципов, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Цветанка 

Георгиева  

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Росица Матева, Елка Стоянова 

4. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Георги Баханов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Цветозар Томов, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 
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ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров и Севинч Солакова. 

 

Заседанието бе открито в 10,38 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

⁎    ⁎    ⁎ 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

В залата сме 13 членове на Централната избирателна комисия – 

имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров и 

Солакова. 

Откривам заседанието на Централната избирателна комисия. 

Във връзка с отсъствието на госпожа Солакова на основание 

чл. 8 от Правилника за организация на дейността на Централната 

избирателна комисия за 12 февруари 2025 г. определих да подписва 

заедно с мен господин Томов, за 13 и 14 февруари 2025 г. определям 

госпожа Матева. И двамата колеги са заместник-председатели на 

ЦИК, съгласно изискванията на Правилника. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Крета, община Мездра, област Враца. Докладчик –  

госпожа Силвия Стойчева. 

2. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

господин Емил Войнов, госпожа Росица Матева, господин Цветозар 

Томов, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Силвия Стойчева, 

господин Георги Баханов, господин Красимир Ципов, госпожа Елка 

Стоянова, господин Ерхан Чаушев, госпожа Йорданка Ганчева, 

господин Любомир Георгиев и Камелия Нейкова. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик – госпожа 
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Росица Матева и госпожа Елка Стоянова. 

4. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладчик – господин Георги Баханов. 

Имате ли предложения за дневния ред? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Колеги, в точка втора: 

Госпожо Георгиева, заповядайте със съобщението за жребия. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. 

Колеги, съгласно приетата Хронограма от Централната 

избирателна комисия за произвеждане на частични избори на 

кметове, насрочени за 16 март 2025 г., предстои да бъде изтеглен 

жребий за определяне на поредните номера в бюлетината на 

партиите и коалициите, регистрирани и допуснати от ЦИК за 

участие в тези избори. 

Предлагаме жребият да се проведе на 14 февруари 2025 г., 

утре, в петък, от 10.00 ч. в зала 42 на Народното събрание. 

Предлагам ви текста на съобщение, което ще одобрим, да 

бъде публикувано на интернет страницата на Централната 

избирателна комисия и да бъдат уведомени по този начин 

упълномощените представители на партиите и коалициите, както и 

представителите на средствата за масово осведомяване, че могат да 

присъстват при тегленето на жребия. 

Моля да погледнете текста на съобщението и ако нямате 

възражения, да го одобрим и публикуваме на интернет страницата 
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на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка първа от дневния 

ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО КРЕТА, 

ОБЩИНА МЕЗДРА, ОБЛАСТ ВРАЦА. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е писмо от 

Общинска избирателна комисия – Мездра, вх. № ЦИК-МИ-11-740/1 

от 11 февруари 2025 г., с което се уведомява Централната 

избирателна комисия да направи предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Крета, община Мездра, област Враца. 

По преписка с вх. № ЦИК-МИ-11-740 от 30 август 2024 г. е 

приложено заверено копие на Решение № 251-МИ от 29 август на 

общинската избирателна комисия, с което същата е прекратила 

предсрочно пълномощията на Васил Антимов Дацев, кмет на 

кметство Крета, община Мездра. 

Решението на общинската избирателна комисия е оспорвано 

по предвидения от закона ред и с Решение по административно дело 

№ 563 от 2024 г. Върховният административен съд е оставил в сила 
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Решение № 10607 от 2024 г. по административно дело със 

съответния номер по описа на Административен съд – Враца. 

В тази връзка в папка с моите инициали може да се 

запознаете с проекта на решение, с което предлагам Централната 

избирателна комисия да предложи на президента на Република 

България да насрочи частичен избор за кмет на кметство Крета, 

община Мездра, област Враца. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, Решението е с № 4128-МИ. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Моля да гласуваме писмо до 

президента на Републиката, с което да го уведомим за приетото 

решение от Централната избирателна комисия, като приложим 

съответните документи към преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 
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Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, постъпило е писмо от „Сиела Норма“, 

вх. № ЧМИ-1531/8 от 12 февруари 2025 г., намира се в подпапка 

„Сиела Норма“ – екрани на електронни бюлетини. С него ни 

изпращат екраните на електроните бюлетини и тестови файлове от 

машините за гласуване от всички изборни райони. Твърдят, че не 

разполагат със софтуер от последните избори, затова за извличане на 

резултатни файлове и екрани са използвали софтуер за 

демонстрационни цели. Молят за нашето решение кой софтуер ще се 

използва на предстоящите избори и молят да им го предоставим на 

инсталационен носител. 

Първо, по екраните на електронните бюлетини аз ги 

прегледах и според мен са коректно съставени, не намерих грешка. 

По софтуера, с оглед продължаващата процедура по 

Конституционно дело № 33 предлагам да не използваме софтуера от 

новите и частични избори на 20 октомври 2024 г., за да не се печатат 

бюлетини от машинно гласуване със същия хеш код. Предлагам да 

използваме софтуера от новите и частични избори от 23 юни 2024 г. 

Ако има съгласие, предлагам да вземем следните решения: да 

одобрим екраните на електроните бюлетини; да извадим от касата 1 

брой инсталационна флаш памет, използвана на новите и частични 

избори на 23 юни 2024 г., и да я предадем на „Сиела Норма“ с още 

20 броя празни флаш памети; приемно-предавателният протокол да 

се подпише от Войнов и Георгиев; да уведомим „Сиела Норма“ за 

горното с писмо, като им укажем да използват инсталационната 

флаш памет и на новите избори на 23 февруари 2025 г., след което 

да ни я върнат за срок до 24 февруари 2025 г. 

Проектът за писмо е с № 13184. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 1 (Ерхан Чаушев). 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам да изпратим и 

писмо до „Информационно обслужване“ АД, с което да им 

предоставим тестовите файлове от машинното гласуване и да ги 

уведомим за софтуера, който ще се използва за частичните и нови 

избори. Проектът за писмо до „Информационно обслужване“ АД е с 

№ 13185. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпили са писма от 

ДАНС и МВР, вх. № ЧМИ-15-1212 и ЧМИ-15-1213 от 11 февруари 

2025 г. Те са във връзка с наше писмо, с което поискахме да 

проверят общо 15 лица, подадени от „Карго-партнер“ и „Сиела 

Норма“. И от двете ведомства ни уведомяват, че не са установили 

наличие на прояви, даващи основание за отказ на някое от лицата. 

Предвид горното предлагам да изпратим писмо до Главна 

дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с тероризма“, 

с което да им укажем да допуснат лицата до склада за дните, когато 
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се инсталират машините, и да допуснат внасяне от „Сиела Норма“ 

на необходимото оборудване и материали. Проектът на писмо е с 

№ 13183. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

инсталирането на СУЕМГ за частичните избори на 16 февруари 

2025 г. предлагам да изпратим писмо на „Карго-партнер“, с което да 

им укажем да предоставят на „Сиела Норма“ 9 броя СУЕМГ от 

приложения списък, след което да ни изпратят серийните номера, 

като в списъка със СУЕМГ не са включени използваните машини на 

изборите на 20 и 27 октомври 2024 г., както и машините с повреди. 

Проектът за писмо е с № 13191. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, има ли изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам да изпратим 

писмо и на „Сиела Норма“, с което да ги уведомим, че ще им бъдат 
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предоставени 9 броя СУЕМГ, на които да извършат профилактика, 

инсталация и конфигуриране, и да ги уведомим да ни изпратят 

серийните номера на получените машини. Ако установят 

дефектирала машина, да ни уведомят, а също така да ни уведомят 

когато СУЕМГ са готови за транспортиране.  

Проектът на писмо е с № 13192. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпили са писма от 

седем общински избирателни комисии с вх. № ЧМИ-11-61/1; вх. № 

ЧМИ-11-61/2 и така нататък до вх. № ЧМИ-11-61/7. С тях ни 

уведомяват, че съгласуват транспортния план за частичните избори 

на 16 февруари 2025 г. и нямат предложения за промяна. 

Предвид изложеното, предлагам да одобрим транспортния 

план и да изпратим писмо до министъра на вътрешните и до Главна 

дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с тероризма“, 

с което да им предоставим одобрения транспортен план, както и да 

ги уведомим, че разрешение за изнасяне от склада и транспортиране 

на СУЕМГ ще им бъде дадено с отделно писмо. 

Проектът на писмо е с № 13189. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка със софтуера, 

който ще се използва в СУЕМГ за частичните избори на 

16 февруари 2025 г., предлагам да изпратим писмо до всички 

общински избирателни комисии с машинно гласуване, с което да им 

предоставим системния хеш, който трябва да бъде предоставен на 

всички секционни избирателни комисии в запечатан плик, съгласно 

Методическите указания. 

Проектът на писмо е с № 13193. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам ви информацията за 

системния хеш да бъде публикувана на интернет страницата на 

Централната избирателна комисия в раздел „Съобщения“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

изискванията на чл. 213д, ал. 4, т. 4 от Изборния кодекс предлагам да 

вземем решение да публикуваме всички публични и криптографски 

ключове, определени за секционните избирателни комисии, на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия в раздел 

„Частични избори“, 16 февруари 2025 г., подраздел „Машинно 

гласуване“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с видео 

наблюдението след края на изборния ден на частичните избори на 

16 февруари 2025 г. предлагам да изпратим писмо до всички 

общински избирателни комисии и до „Информационно обслужване“ 

АД с указание как и къде да се предават устройствата за видео 

наблюдение след приключване на изборите.  

Проектът на писмо е с № 13194. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 



 12 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам да изпратим и 

три писма до всички общински избирателни комисии, в които ще се 

произведе машинно гласуване, с указание как да действат при 

извънредни случаи с машините за гласуване. Проектите за писма са 

в подпапка „ЧМИ-16.02.2025“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по трите проекта за писма? 

Колеги, моля, режим на гласуване по трите проекта, 

аналогични на писмата като указания, които изпратихме на 

общинските избирателни комисии при предходните частични 

избори. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, докладвам приемно-

предавателен протокол с вх. № ЧМИ-15-31/6 от 11 февруари 2025 г. 

С него в изпълнение на протоколно решение сме предали на „Сиела 

Норма“ девет комплекта смарт карти. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, във вътрешната мрежа в подпапка „Доклад“ 

докладвам на Комисията определената със заповед № 3-АД от 

24 януари 2025 г. относно извършен анализ и годишна оценка на 

съществените рискове за 2024 г. и последващ контрол в Централната 

избирателна комисия. 

В комисията участваха колегите Росица Матева, Елка 
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Стоянова, аз също, както и К. М.                           , директор на 

дирекция „Администрация“ и В. Б.                            , финансов 

контрольор. 

Тук е представен докладът на комисията. Текстът е твърде 

дълъг, за да го резюмирам в момента. Може би е по-уместно да 

предложа да се запознаете и после да го одобрим или да го 

коригираме. 

Към него са приложени и две приложения. Едното е вид 

регистър. Другото е списък на действащите вътрешни правила, на 

вътрешните правила, които следва да се актуализират, и вътрешните 

правила с изготвени проекти, и вътрешни правила, които предстои 

да се разработват. 

Предлагам поради това, че очевидно трябва физическо време, 

за да можем, колеги, да се запознаем всички с него, сега да го 

докладвам за запознаване, но още следобед или в утрешното 

заседание да го гласуваме. Ще го върна на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева! 

РОСИЦА МАТЕВА: Само да допълня, че сме предложили в 

доклада и в регистъра, който евентуално Централната избирателна 

комисия ще одобри, има посочени отговорните длъжностни лица от 

администрацията за подготовка на проекта за актуализация на 

вътрешните актове, както и за онези, които трябва тепърва да бъдат 

изготвени и приети, като изрично е указано, че минимум един месец 

преди посочения срок в регистъра проектите на документи трябва да 

бъдат предоставени на Централната избирателна комисия, тоест 

трябва да бъдат представени един месец преди срокът, който е 

посочен в регистъра. 

И във вътрешната мрежа, в папката с вътрешни правила, има 

и подпапка „Проекти“, тъй като се оказа, че има изготвени проекти 

на някои от правилата, които все още не са приети, но си стояха в 

администрацията, така че са събрани и публикувани там и всеки от 
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членовете може да се запознае с тях. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, определям 

госпожа Матева за малко да води заседанието. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо от Столична 

дирекция на МВР – Четвърто районно управление, то е с вх. 

№ ЦИК-ЕПНС-08-1960/1. Писмото е подписано от комисар 

Бадънков, с което се иска копие от образец на удостоверение по 

чл. 40, ал. 1, издадено на гражданин, гласувал в София. 

В тази връзка предлагам отговор, който е качен във 

вътрешната мрежа с проектен № 13165, с който да информираме 

господин Бадънков, че исканата от него информация се съхранява в 

Столична община и не разполагаме с нея в ЦИК. 

Това е предложението ми за отговор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за 

становище по предложения проект на писмо. Не виждам желаещи. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, също във вътрешна мрежа в 

папка с моите инициали за днешна дата има подпапка КПК. Тя е във 

връзка с писмо на Комисията за противодействие на корупцията, 

което съм докладвал. Връщам го на доклад. С него Комисията иска 

от нас информация относно преписка № 17/2, която продължава. 

Това са исканията на господин С. М.               . Те са различни, 

многократно сме ги обсъждали в Комисията. В случая е подготвена 

справка за цялата кореспонденция във връзка с тази преписка.  

Предложението ми е да я изпратим заедно със сканираните 

документи, които са подготвени, на Комисията. Би трябвало да е 
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качен във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

изчакваме да се качи писмото, което се предлага да се гласува от 

ЦИК, да се премести в папката на докладчика. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

заседанието на Централната избирателна комисия – 11 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 

 

Продължаваме с доклади в точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, първият ми доклад е по 

докладна записка вх. № ЦИК-2560 относно приемане изпълнението 

на дейностите по т. 1.1. от Договор № 4 от 13 март 2025 г., сключен 

с „Информационно обслужване“ АД. Това са дейностите по 

изграждане на информационната мрежа на Централната избирателна 

комисия и мигрирането на данните към новоизградената мрежа и 

сървърни пространства. В нея представяме информация за 

представените отчети, разменената кореспонденция във връзка с 

изпълнението на различните дейности по сключения договор, 

посочени в т. 1.1. от същия.  

Предлага се да бъдат приети като изпълнени дейностите по 

тази точка 1.1. и бъде приложен към докладната записка подписан и 

приемно-предавателен протоколи, на базата на който се приема за 

изпълнена дейността. Същият да бъде подписан от Централната 

избирателна комисия от председателя и от главния счетоводител. 
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Това е предложението ми по този доклад. Моля да се запознаете с 

информацията в него и да гласуваме подписването на протоколите за 

приемане изпълнението на работата по т. 1.1. от Договор № 4 от 

13 март 2025 г., сключен с „Информационно обслужване“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с предложението. Малко по-късно ще го подложа на 

гласуване. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, другият ми доклад е 

предложение за изпращане на писмо до „Евроалианс“ ООД – 

фирмата, с която Централната избирателна комисия има сключен 

Договор № 6 от 10 април 2024 г. за извършване на преводачески 

услуги. 

Във връзка с констатирани неточности, некачествен превод 

по възложени за превод документи предлагам да бъде изпратено 

писмо, с което ги уведомяваме и изискваме да се предприемат 

необходимите действия за подобряване качеството на преводите, 

като напомняме, че съгласно посочения в писмото текст от договора 

изпълнителят носи отговорност за некачествено извършен превод.  

Писмото е с проектен № 13180 в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по писмо, 

вх. № ЦИК-НС-04-224, което е от Областна дирекция на МВР – 

Хасково, с което е бил изискан предоставянето на технически 
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носител видеозаписът от преброяването след края на изборния ден 

на произведените избори на 27 октомври 2024 г. за посочен номер 

секция в село Розино, община Ивайловград, както и информация за 

постъпили жалби относно закононарушения в тази секция. Беше 

изискан и представен от „Информационно обслужване“ АД на 

технически носител този видеозапис и предлагам с придружително 

писмо, което е в моя папка с проектен № 13182, да изпратим на 

разследващия орган този видеозапис на технически носител и 

предоставим информация, че след извършената проверка в 

Централната избирателна комисия не са установени данни за 

постъпили жалби и сигнали за закононарушения в посочената 

секция. 

Моля да се запознаете с текста на писмото и да гласуваме 

неговото изпращане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви 

постановление на Районна прокуратура – Русе, с № ЦИК-МИ-08-

505/3, което постановление е за прекратяване на досъдебно 

производство по посочена прокурорска преписка, образувана във 

връзка с подаден в Централната избирателна комисия сигнал за 

гласуване в нарушение в изборите на 29 октомври 2023 г. срещу 

посочено в преписката лице, гласувало в град Русе, като по 

данните същото лице е нямало изискващият се настоящ адрес в 
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посоченото населено място. Посочена е фактическа обстановка, че 

на гласувалото лице не е изискано представянето на 

удостоверение по чл. 40 и на същото е било дадено да гласува без 

изискване да попълва декларация по образец, че не е гласувало и 

няма да гласува на друго място, нито да е изискано от него 

удостоверение във връзка с удостоверяване на настоящия му адрес 

и съответно правото му да гласува в тези избори.  

С тези мотиви прокурорът преценява, че това е по-скоро 

нарушение от страна на членовете на секционната избирателна 

комисия и липсват данни за извършено престъпление по Глава 

трета, Раздел III от Наказателния кодекс, поради което прекратява 

досъдебното производство. 

Предложението ми е да не се обжалва постановлението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Елка Стоянова). 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: И последният ми доклад е отново 

във връзка с постановление, но на Софийска районна прокуратура. 

Постановлението е за отказ да се образува наказателно 

производство. Сходна фактическа обстановка с тази, която преди 

малко ви докладвах по другия си доклад по другата преписка, само 

че се касае за гласуване в изборите за членове за Европейския 

парламент на 9 юни. Лице, което е гласувало в Столична община, 

район „Красно село“, в секционна избирателна комисия там, като 

лицето не е имало настоящ адрес в рамките на държава – членка на 
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Европейския съюз. По същия начин тя не се е осведомила за това 

дали е включена в избирателните списъци и секционната 

избирателна комисия също не я е уведомила, че същата е 

включена в така наречения забранителен списък, не е изискан от 

нея документ с удостоверение по чл. 40 на Изборния кодекс, нито 

е предоставена декларация за попълване. Това е мотивацията, 

поради която прокурорът е издал постановление с отказ за 

образуване на наказателно производство. 

Предлагам това постановление да не бъде обжалвано. 

Колеги, моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Елка 

Стоянова). 

Приема се. 

Колеги, във връзка с доклада на колегата Стоянова с 

вх. № ЦИК-2560 от 13 февруари 2025 г. относно приемане на 

работата по Договор № 4, сключен между ЦИК и „Информационно 

обслужване“ АД, в т. 1.1. имате ли изказвания, предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Приема се. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 
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Колеги, в папката с моите инициали има проект на писмо до 

Общинската избирателна комисия – Сандански, проектен № 13188. 

Предлагам да укажем на ОИК – Сандански, да извърши проверка за 

съответствието на въведените данни за кандидатските листи на 

общински съветници в системата cik.is-bg.net дали съответстват на 

приетите от тях решения и да ни информират в срок до 17,00 ч. на 

17 февруари 2025 г. Ако констатират несъответствия, да бъдат 

отстранени, като отново да ни уведомят и в случай че са 

предоставили за отпечатване кандидатските листи на общинската 

администрация, да уведомят и тях. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви за запознаване 

заявление, подадено до Централната избирателна комисия, 

вх. № ЦИК-ЕПНС-09-1175 /15 от 12 февруари 2025 г. от адвокат 

Недялка Миланова, която е повереник на политическа партия 

„Български съюз за директна демокрация“. С това заявление се 

прави искане за изплащане на сума по изпълнителен лист, издаден 

на 10 февруари 2025 г. от Административен съд – София-град, въз 

основа на влязло в сила решение, с което е осъдена Централната 

избирателна комисия да заплати разноски по делото в размер на 

4100 лв. Приложена е и справка за банкова сметка, както и 

пълномощно. Всички документи, с изключение на заявлението, са в 

копие, затова ги докладвам за запознаване. И отново обръщам 
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внимание на администрацията, че не е спазена процедура, която се 

прилага във връзка с постъпили документи в ЦИК за изплащане на 

суми по изпълнителни листове. Следваше това заявление да бъде 

предоставено от деловодството на звено „Правна дейност“ и 

счетоводството за предприемане на действия по процедурата и едва 

след като са изготвени всички документи, да бъде предоставено за 

доклад в Централната избирателна комисия. Така че ще обърна 

внимание и на директора на дирекция „Администрация“. 

Следващият ми доклад е писмо до Областния управител на 

Софийска област, което е също в папка с моите инициали, с 

проектен № 13179. С това писмо ви предлагам да изпратим цялата 

административна преписка по последния акт за установяване на 

административно нарушение, издадено от ОИК – София-област, 

26 РИК, за издаване на наказателно постановление от Областния 

управител във връзка с невключеното устройство за видео 

наблюдение на изборите на 27 октомври 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Само в допълнение на доклада, който 

гласувахме току-що. Става дума за административна преписка по 

Акт за установяване на административно нарушение № 1 от 

7 ноември, издадено от РИК 26. 

А сега ви предлагам да гласуваме писмо до Областния 

управител на област Благоевград, с което да му изпратим 
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административните преписки по два акта за установяване на 

административно нарушение. Единият е с № 5-НС от 8 ноември, 

другият е с № 7-НС от 8 ноември, които са издадени от Районната 

избирателна комисия – Благоевград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, и последният ми доклад в тази 

точка е във връзка с командировката за наблюдение в Република 

Косово. Във вътрешната папка с моите инициали са публикувани 

снимки и информационен материал, който ни беше предоставен от 

Централната избирателна комисия на Косово. Интересното в това 

наблюдение на избори е например, че тази презентация, която е 

направена на изборния процес в Република Косово, ни беше 

направена от юрист, работещ в администрацията на Централната 

избирателна комисия на Косово. 

Другото, което забелязахме с колегата Стоянова, бяха 

например видеокамерите, с които се извършва наблюдение на целия 

изборен процес през целия ден. Снимали сме ги, можете да ги 

видите. Те са доста различни от използваните в България, така че 

може би можем да използваме този опит. Преносими са. Инсталират 

се само за изборите. И, разбира се, бюлетината на Косово 

наподобява бюлетината на България, но номерата на партиите и 

коалициите са изнесени след квадратчето, в което са гласува. Има и 



 23 

други интересни неща, които можем да ви разкажем, разбира се, при 

желание. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Само да добавя по повод видео 

наблюдението, там заснемат процеса от откриването на изборния 

ден, след приключването му, включително и при преброяването. Но 

тези материали, които събират от видеокамерите, се съхраняват до 

следващите избори. Ползват се, когато разследващ орган разпореди, 

иначе не са публични, така както ние ги публикуваме на специална 

платформа. Но като цяло процесът е доста идентичен. Даже колегите 

от Косово казаха, че имат огромното желание да черпят добри 

практики от нас, тъй като ние сме известни с това, че през 

последните три години правим множество избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-1962 от 

11 февруари 2025 г. е постъпило писмо от Печатницата на 

Българската народна банка за съгласуване на график за предаване на 

отпечатаните хартиени бюлетини, както и на ролките със 

специализирана хартия за машинно гласуване, като уведомява 

Централната избирателна комисия, че предаването ще се извърши на 

14 февруари 2025 г.  

В тази връзка предлагам да изпратим отговор до 

изпълнителния директор на Печатница на БНБ с копие до министъра 

на финансите и министъра на вътрешните работи, че Централната 

избирателна комисия съгласува графика за предаване на 

отпечатаните хартиени бюлетини и ролките със специализирана 

хартия за машинно гласуване за частичните избори на 16 февруари 

2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев,  

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Приема се. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-65 от 

11 февруари 2025 г. е постъпило писмо от Общинска избирателна 

комисия – Генерал Тошево, за потвърждаване на графика за 

предаване на отпечатаните хартиени бюлетини и ролките със 

специализирана хартия. С вх. № ЦИК-ЧМИ-11-51/1 от 12 февруари 

2025 г. от кмета на община Генерал Тошево е получена заповед, с 

която се упълномощава съответното лице от общинската 

администрация да присъства при получаване на хартиените 

бюлетини и ролките със специализирана хартия и от Общинска 

избирателна комисия – Пазарджик, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-51/2 сме 

получили приложено решение, с което колегите са определили 

двама членове на общинската избирателна комисия, които ще 

присъстват при получаване на материалите и на отпечатаните 

хартиени бюлетини и ролки със специализирана хартия.  

И трите писма – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, връщам на доклад вх. № ЦИК-

03-65 от 6 февруари 2025 г. Писмо от Комисията за пряко участие на 

гражданите, жалбите и взаимодействие с гражданското общество 

относно изразено становище от Централната избирателна комисия 

по Законопроект за изменение и допълнение на Закона за прякото 

участие на гражданите в държавната власт и местното 

самоуправление под съответния номер, внесен от Костадин 

Костадинов и група народни представители на 12 декември 2024 г.  
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В моя папка от днес ще видите проект на писмо до 

председателя на Комисията за пряко участие на гражданите, жалбите 

и взаимодействие с гражданското общество госпожа Р. К.   . 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-08-117/1 

от 30 януари 2025 г. от Окръжна прокуратура – Добрич, Окръжен 

следствен отдел. Искат да им предоставим информация. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до Окръжния 

следствен отдел на Окръжна прокуратура – град Добрич, с което им 

предоставяме информация във връзка с гласуване в две секции под 

съответния номер, находящи се на територията на Република 

Турция.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕПНС-08-

1961/1 от 10 февруари 2025 г. Постановление на Районна 
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прокуратура – Силистра, с което се отказва да бъде образувано 

досъдебно производство. Прокурорската преписка е образувана за 

това, че в секция, находяща се на територията на село Искра, 

община Ситово, област Силистра, едно лице е упражнило правото си 

на вот в изборите за членове на Европейския парламент от 

Република България при наличието на настоящ адрес на територията 

на Република Турция. 

След извършената проверка прокуратурата е установила, че 

въпросното лице не е гласувало в изборите за членове на 

Европейския парламент от Република България, а само в изборите за 

народни представители, поради което отказва да образува досъдебно 

производство. 

Предлагам постановлението да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Елка 

Стоянова). 

Приема се. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: И последният ми доклад е с 

вх. № ЧМИ-08-242/1 от 12 февруари 2025 г. Постановление на 

Районна прокуратура – Варна, за отказ да се образува наказателно 

производство с мотивите, че лице, а именно Г. Я. П.                  е 

гласувала по постоянен адрес в избирателна секция под съответния 

номер, където се намира адресът, на който реално тя живее от 

няколко години, но всъщност сигналът е подаден за това, че тя няма 

уседналост, считано от 20 април 2024 г. на територията на 

съответната община.  
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Всъщност проверката е установила, че лицето си е подменило 

личната карта и новата лична карта е издадена един месец по-късно, 

след датата на уседналост на 20 април 2024 г., и след разпит на 

свидетели не са събрани данни за извършено престъпление, а 

именно лицето, което е гласувало, всъщност е пребивавало на същия 

адрес и към датата 20 април 2024 г. Само личната карта е била 

издадена един месец по-късно. 

Предлагам и това постановление да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Заседанието ще продължи в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 9 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 

 

Продължаваме с доклади в точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател. 
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Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № НС-0872/1 от 

31 януари 2025 г., на полученото в Централната избирателна 

комисия от Районно полицейско управление на МВР – Гоце Делчев, 

писмо, с което желаят по тяхна преписка да им предоставим 

справка-становище с три имена и ЕГН на всички членове на 

секционна избирателна комисия № 39 в село Лъжница, община Гоце 

Делчев, област Благоевград и секция № 620 в Турция. Също така да 

им бъдат предоставени заверени копия на всички документи, които 

са съставени в двете изборни секции, във връзка с гласуването       на  

С. И. К.                , също така заварени копия на списъка на 

заличените лица в община Гоце Делчев в изборната секция, за която 

ви казах в село Лъжница, и заверено копие на декларацията по 

образец – Приложение № 80-МИ, съставена пред изборната секция в 

Турция, че не е гласувала и няма да гласува на друго място. Както и 

да предоставим записи от камерите на видео наблюдение, намиращи 

се в горепосочените избирателни секции. 

Тъй като извън страната очевидно няма камери за видео 

наблюдение, сме изпратили до господин Ивайло Филипов писмо, с 

което го молим да ни предостави на технически носител запис от 

видео заснемането при преброяването на гласовете в село Лъжница, 

секция № 39, РИК-01, и с приемно-предавателния протокол от 

12 февруари 2025 г. с вх. № НС-0872/3 от 12.02.2025 г. е получено 

един брой технически носител, съдържащ записа от видео 

излъчването в тази избирателна секция.  

Така че има подготвено писмо ведно с приложенията, които 

се изискват от РПУ – Гоце Делчев, което е във вътрешната мрежа. 

То е придружително писмо, препис-извлечение от Решение № 3850 

от 14 октомври 2024 г., препис-извлечение от Решение № 3966-НС 

от 27 октомври 2024 г. и видеозапис от секция № 39 в село Лъжница, 

община Гоце Делчев. И относно отбелязвани, поради 

продължаващата проверка от Конституционния съд, документите от 
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секция № 639, предоставени към настоящия момент. Това е 

предложението ми за отговор.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

Следващ докладчик колегата Стоянова. 

Заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля да погледнете писмо в моята папка 

с проектен № 13187 – запитване от разследващите органи, Окръжна 

прокуратура – град Пловдив, Окръжен следствен отдел, по повод 

списъците за гласуване за избирателна секция в Австрия, Виена. Ако 

нямате бележки по писмото да го подложим на гласуване. 

Представяме им заверени копия от избирателния списък. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, писма до прокуратури.  

С вх. № ЦИК-ЕПНС-01-1869 сме получили искане от 

началника на Районно полицейско управление – Разлог, във връзка с 

разследване да изпратим документи. По същество ги изпращаме: 
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препис-извлечения от съответните решения, от допълнителните 

страници, заверени копия от декларации на гражданин, уточняваме и 

с оригиналите. Моля да се запознае Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам да изпратим това писмо.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № НС-08-2522/3 от 10 февруари 

2025 г. – това е искане от Следствения отдел на Софийска градска 

прокуратура, искат ни сведение, документи във връзка със състава 

на секционната избирателна комисия и съответния протокол от тази 

секция. Изпращаме като уточняваме, че протоколът в оригинал може 

да се провери в ЦИК. Предлагам да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: И последно за днес. Това е вх. № ЕПНС-

08-1892/4 от 10 февруари 2025 г. Това е пак от Софийска градска 

прокуратура, Следствен отдел. Искат се документи във връзка с 

избирателна секция в чужбина, Мюнхен, копия от съответните 
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страници на проведените избори. Изпращаме съответните копия и 

уточняваме, че оригиналите могат да се проверят в ЦИК. Предлагам 

да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Господин Баханов, заповядайте за допълване на Вашия 

доклад. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Това е само като допълнение, уважаеми 

колеги, към писмото, с които ще се изпращат двете решения в 

преписи и видеозапис, да се допълни, че се изпраща и копие от 

избирателния списък в село Лъжница от избирателната секция, 

където фигурира името на въпросното лице с подпис, както и копие 

от страницата в избирателния списък на секция № 639 в Република 

Турция, където отново под № 69 фигурира името на лицето с подпис 

срещу името. Като допълнение към писмото.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля да гласуваме допълване на писмото с проектен 

№ 13156. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колега Георгиев, заповядайте. 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да изпратим писмо на 

Окръжна прокуратура – Разград, Окръжен следствен отдел, на 

следователя. Писмото е с № 13196 в папката с мои инициали и е в 

отговор на първото от няколко писма, които посоченият следовател 

е получил отговор на следващите.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: И за сведение: писмо с вх. № ЦИК-

НС-17-2385/5 – петото такова писмо, този път с прикачени снимки 

от един вестник.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № ЦИК-02-79 от 13 февруари 2025 г. – писмо от министър на 

електронното управление относно необходимото определяне на 

национални компетентни органи по защита на основните права, 

включително правото на недискриминация, съгласно чл. 77 от 

Регламент 2024/1689, акт за изкуствения интелект. 

Колеги, моля да се запознаете с писмото, което представлява 

и покана ЦИК да се включи в междуведомствена среща за 

обсъждане на въпрос на 24 февруари 2025 г. в Министерството на 

електронното управление. Писмото е изпратено до омбудсмана, 

Комисията за защита на личните данни, Комисията за защита на 

потребителите, Комисията за защита от дискриминация, Комисията 

за регулиране на съобщенията, Съвета за електронни медии, 

Държавна агенция за закрила на детето, Главна инспекция по труда 
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и Централната избирателна комисия. Така че докладвам го сега за 

запознаване. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, постъпило е писмо от „Карго-партнер“, вх. 

№ ЧМИ-15-31/13 от днес. С него в изпълнение на нашите указания 

ни предоставят номерата на 9 броя СУЕМГ, които са подготвени за 

предаване на „Сиела Норма“. Номерата са от списъка, който им 

изпратихме. Докладвам го за сведение. 

Докладвам още приемно-предавателен протокол, вх. № ЧМИ-

15-31/12 от днес. С него в изпълнение на протоколно решение сме 

предали на „Сиела Норма“ 21 броя флаш памети с описани серийни 

номера. Също за сведение. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, във връзка с постъпващи 

запитвания от общинските избирателни комисии, които ще 

провеждат частични избори на 16 февруари 2025 г., вх. № ЧМИ-06-

67 от 13 февруари 2025 г., свързани с организацията по приемането 

на протоколи и изборни книжа от Централната избирателна 

комисия, предлагам да изпратим писмо до всички общински 

избирателни комисии, които ще провеждат избори на 16 февруари 

2025 г., а именно ОИК – Руен, Оряхово, Долни Дъбник, Козлодуй, 

Пазарджик, Крумовград, Ветрино, Генерал Тошево, Самоков, Стара 

Загора и Нови пазар, с което да ги уведомим, че Централната 

избирателна комисия ще приема на 17 февруари 2025 г. от 9.30 ч. до 

17.00 ч. протоколите от проведените частични избори на 

16 февруари 2025 г., заедно с решенията с резултатите от 

гласуванията и другите книжа и материали. 

Моля да гласуваме текст на това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви съобщения от 

Административен съд – Сливен, по административно дело № 432 от 

2024 г. с вх. № ЦИК-МИ-3073763/8 от 12 февруари 2025 г., с което 

ни се връчва Разпореждане № 280 от 4 февруари 2025 г., с което е 

указано да бъде изпратена касационната жалба на Централната 

избирателна комисия на другите страни в производството и да им се 

укаже срок за подаване на отговор. Така че го докладвам за 

сведение. 

Колеги, докладвам Ви призовка, вх. № ЦИК-Нс-07-2327 от 

12 февруари 2025 г. от Административен съд – София-град, по 

административно дело № 160 от 2025 г., с което се уведомява 

Централната избирателна комисия, че следва да се яви в съдебно 

заседание по делото на 12 март 2025 г. от 14.00 ч. и ни е връчено 

Определение № 4198 по делото, с което е насрочено заседанието, 

конституирани са страните и нямаме задължение по това 

определение. 

Колеги, докладвам ви призовка, вх. № ЦИК-НС-07-2/16 от 

12 февруари 2025 г. по административно дело № 161 от 2025 г., с 

което се известява ЦИК, че е насрочено съдебно заседание за 

12 март 2025 г. от 14.10 ч. и се връчва Определение № 4116 от 

7 февруари 2025 г., с което се насрочва делото, конституират се 

страните и се указва на ответника ЦИК да представи 
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административната преписка в цялост и, че имаме възможност да 

изразим становище по жалбата. Ще го резолирам за звено „Правна 

дейност“ за подготвяне на становище. 

Следващият доклад е призовка, вх. № ЦИК-НС-07-2/25 от 

12 февруари 2025 г. от Административен съд – София-град, делото е 

№ 157 от 2025 г. Насрочено е съдебно заседание за 16 април 2025 г. 

от 14.00 ч. Връчено ни е Разпореждане № 4504 от 10 февруари 

2025 г. по делото, в което са конституирани страните в 

производството, насрочено е съдебно заседание. Връчена ни е 

жалбата и ни е даден 14-дневен срок за писмен отговор. Ще 

резолирам за звено „Правна дейност“ за подготвяне на отговор в 

предвидения срок. 

Следващият доклад е призовка, вх. № ЦИК-НС-07-2/24 от 

12 февруари 2025 г. по административно дело № 158 от 2025 г. по 

описа на Административен съд – София-град. Съдебното заседание 

по делото е насрочено за 24 февруари 2025 г. от 10.00 ч.. Връчено ни 

е Разпореждане № 3792 от 5 февруари 2025 г., с което е насрочено 

съдебното заседание, конституирани са страните, връчен ни е препис 

от жалбата и ни е указано, че в 14-дневен срок можем да представим 

писмен отговор и да посочим доказателства. Ще възложа на звено 

„Правна дейност“ да подготви отговор в законния срок. 

Това са моите доклади в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Само един доклад имам. В папката ми 

ще видите проект на жалба по отношение на Определение на 

Административен съд – Пазарджик, частна жалба, по повод тяхно 

Определение № 280 от 22 януари 2025 г., с което Административен 

съд – Пазарджик, прекратява производството по административно 

дело № 47 от 2025 г. със страни ОИК – Белово, и К. Г.                           

В.   и препраща по подведомственост на Централната избирателна 
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комисия, обжалвано пред Върховния административен съд. Тъй като 

производството, което се развива е било инициирано пред 

Административен съд – Пазарджик, е по Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и редът на обжалване е 

различен от този, който е визирал в мотивите си по Определението 

Административният съд. В този смисъл е жалбата. Ако нямате 

бележки по текста да го подложим на гласуване и същата да бъде 

изпратена в срок. Определението ни е връчено на 7 февруари 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Продължаваме с последната точка от дневния ред: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви постъпило искане 

за изплащане на възнаграждение на Общинска избирателна комисия 

– Варна, с вх. № МИ-2714 от 29 януари 2025 г. Провели са заседание 

на 3 януари 2025 г., подписано и подпечатано с печата на ОИК – 

Варна. Подписано от председател и секретар на същото. Има 

изготвен контролен лист и счетоводна справка, от която е видно, че 

в заседанието са участвали председател, трима заместник-

председатели, един секретар и 14 членове. Общата сума, ведно с 

осигурителните вноски е 1310,05 лв. Има издаден протокол, препис 

от протокол от 3 януари 2025 г. за проведеното заседание и взетото 

решение. 
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Предлагам да вземем протоколно решение, с което да 

изпратим исканото възнаграждение в посочената преди малко от мен 

сума на ОИК – Варна, за заседание на 3 януари 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по повод 

постъпило искане, отново от Общинска избирателна комисия – 

Варна, с вх. № МИ-2714/1 от 29 януари 2025 г. за изплащане на 

възнаграждение за проведено заседание на 19.12.2024 г. Има 

изготвени контролен лист и счетоводна справка. Общата сума за 

това заседание е 1037,40 лв. с осигурителните вноски, като са 

участвали председател, трима заместник-председатели и 11 членове. 

Има приложен препис от протокол от 19.12.2024 г., както и взетото 

решение.  

Така че, колеги, с оглед приложените документи към 

искането да вземем протоколно решение, с което да изплатим 

исканото възнаграждение за заседание на 19.12.2024 г. на Общинска 

избирателна комисия – Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 
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Приема се. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане за 

изплащане на възнаграждение от Общинска избирателна комисия – 

Царево, с вх. № МИ-2722 от 10 февруари 2025 г. за проведено 

заседание на 6 февруари 2025 г. Приложени са всички необходими 

документи, контролен лист и счетоводна справка, съгласно която 

размерът на исканите възнаграждения е 704,90 лв. заедно с 

осигурителните вноски.  

Моля да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, постъпило е искане от Общинска избирателна 

комисия – Бяла Слатина, област Враца, за изплащане на 

възнаграждение във връзка с проведено дежурство на 29 януари 

2025 г., дадено от председателя и секретар на комисията за 

изготвяне на писмо до РПУ – Бяла Слатина, относно производство, 

касаещо изборите за Народното събрание на 27 октомври 2024 г. 

Приложени са всички необходими документи. Направена е 

счетоводна справка, издаден е контролен лист с мнение за 

законосъобразност на разхода от 159,60 лв., включително 

осигурителните вноски.  
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Предлагам да одобрим това искане за изплащане на 

възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка втора от дневния 

ред: 

 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

Преписките, които колегата Томов за запознаване – господин 

Томов, заповядайте по преписка с вх. № ЦИК-2562. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, смятам, че всички имахме 

време да се запознаем с този доклад. Ще припомня съвсем накратко 

отделните части в доклада. Първият раздел е доста общо – състояние 

и годишна оценка на рисковете. 

РОСИЦА МАТЕВА: Нали се запознахме с доклада? Ако няма 

предложения, да го гласуваме. Няма защо пак да го презентирате. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добре, има мнение, че няма смисъл от 

това резюме. 

Предлагам да го гласуваме. Предполагам, че всички са се 

запознали с него. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колега Томов, в предиобедната част на 

заседанието Вие изложихте подробно доклада и регистъра, аз Ви 

допълних като член от Комисията и остана колегите да се запознаят 
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и ако има предложения за промени, да ги нанесем. Ако не, да го 

гласуваме. В този смисъл казах, че няма смисъл да се повтаря 

докладът отново, а не че не е важно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по доклада на Комисията?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за утре, 14 февруари 

2025 г., петък, от 10.30 ч., тъй като в 10.00 ч. ще теглим жребия за 

определяне на номерата в бюлетината за частичните избори за 

кметове на 16 март 2025 г. Благодаря. 

 

(Закрито в 16.10 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

   ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Росица Матева  

Стенограф: 

  Катя Бешева 


